

**సబ్సిడియరీ టవర్ కంపెనీ ని నడిపేందుకు జరుగుతున్న ఏర్పాట్లకు**

**వ్యతిరేకముగా ఏయుఓబి పిలుపుననుసరించి 27.3.2018న భోజన**

**విరామ సమయం లో భారీ స్థాయిలో ప్రదర్శనలు నిర్వహించండి**

బి ఎస్ ఎస్ ఎల్ సబ్సిడియరీ టవర్ కంపెనీ వద్దని ఆల్ యూనియన్స్ అండ్ అసోసియేషన్స్ ఆఫ్ బిఎస్ఎస్ఎల్ (ఏయుఓబి) ఆధ్వర్యములో సమైక్యముగా సమ్మెలతో సహా అనేక పోరాటాలు మనము చేసినప్పటికీ పట్టించుకోకుండా, ఈ కంపెనీకి బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లను నియమించి 1.4.2018 నుండి దానిని నడిపేందుకు ప్రభుత్వము ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. టవర్స్ పై ఆదాయం ఎక్కువ వచ్చే అవకాశం వున్నందున బిఎస్ఎస్ఎల్ నుండి టవర్స్ ను విడగొట్టి ఒక సబ్సిడియరీ టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటు చేసి ఆ తరువాత ఆ టవర్ కంపెనీని ప్రయివేటు పరం చేయటమే ప్రభుత్వ ఉద్దేశం. ఇప్పటి వరకు తనకు సొంత టవర్స్ వున్నందున టవర్లను అద్దెకు తీసుకోవాల్సిన ఆవసరం బిఎస్ఎస్ఎల్ కు పెద్దగా రాలేదు. అది తన సబ్సిడియరీ కంపెనీ అయినప్పటికీ దేని లెక్కలు దానికే వుంటాయి కాబట్టి తన టవర్స్ ను బదిలీ చేసిన అనంతరం సబ్సిడియరీ కంపెనీకి టవర్స్ ను వాడుకుంటున్నందుకు బిఎస్ఎస్ఎల్ అద్దె చెల్లించాల్సి వుంటుంది. నష్టాలలో వున్న బిఎస్ఎస్ఎల్ పై టవర్ కంపెనీ పేరుతో తన టవర్స్ కు తానే అద్దె చెల్లించాల్సిన పరిస్థితిని సృష్టించి మరింత భారాన్ని మోపటం అన్యాయం. విడగొట్టిన తరువాత అది తనకి సబ్సిడియరీ గానే వుంటుంది కాబట్టి టవర్స్ అద్దెకిచ్చే వ్యాపారం లో అది బాగా సంపాదించి లాభాలు తెస్తే అవి బిఎస్ఎస్ఎల్ కె చెందుతాయని వాదించటం లో అర్థం లేదు. టవర్స్ వ్యాపారాన్ని బి ఎస్ఎస్ఎల్ నిర్వహించ గలదు. ఆ పనిని మరింత సమర్థ వంతముగా బిఎస్ఎస్ఎల్ ఎలా చేయాలో ఆలోచించాలేగాని అందుకు విడిగా ఒక సబ్సిడియరీ కంపెనీని ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరం లేదు. బిఎస్ఎస్ఎల్ నుండి ప్రస్తుతం టవర్ కంపెనీ ని ఏర్పాటు చేసిన తరువాత అంతటితో ఆగక ఒక్కొక్క సర్వీసుకు ఒక్కొక్క సబ్సిడియరీ కంపెనీ ఏర్పాటు చేసే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. బిఎస్ఎస్ఎల్ ను ముక్కలు చేసి అమ్మే ప్రక్రియలో ఇదొక భాగం.

ఈ సబ్సిడియరీ టవర్ కంపెనీకి సిఎండి గా డి.ఓ.టి లో జాయింట్ సెక్రటరీగా వున్న ఐఎఎస్ అధికారి శ్రీ అమిత యాదవ్ ను ప్రభుత్వము నియమించింది. బిఎస్ఎస్ఎల్ సిఎండి కి తెలియకుండానే ఈ నియామకం జరిగింది. ఇంతేగాక ఈ అమిత యాదవ్ గారు సిఎండి గా వున్న టవర్ కంపెనీ కి బిఎస్ఎస్ఎల్ సిఎండి మరియు బిఎస్ఎస్ ఎల్ కార్య నిర్వాహక డైరెక్టర్లు గా వుంటారు. ఈ విధముగా తమ ఆధీనములో వుంటుదని చెప్పబడే టవర్ కంపెనీకి బిఎస్ఎస్ఎల్ సిఎండి మరియు డైరెక్టర్లు బయటినుండి వచ్చిన సిఎండి ఆధీనములో డైరెక్టర్లుగా మాత్రమే వుండే దుస్థితి ఏర్పడింది. ఈ విధముగా బిఎస్ఎస్ఎల్ ప్రతిష్ఠను ప్రభుత్వము ఉద్దేశపూర్వకముగా

దిగజారుస్తున్నది. ప్రభుత్వమే నేరుగా తాను నియమించిన సిఎండి ద్వారా ఈ టవర్ కంపెనీ పై పెత్తనం చేస్తుంది. బిఎస్ఎస్ఎల్ ను నామ మాత్రం చేసే విధముగా ప్రభుత్వము ముందుకు పోతున్నది.

దేశ భద్రతకు, ఆర్థిక స్వావలంబనకు కీలకముగా వున్న అనేక రంగాలలో విదేశీ పెట్టుబడులను విచ్చలవిడిగా ఆహ్వాననించటం, ప్రభుత్వ రంగాన్ని ప్రయివేటు పరం చేయటం, కార్మిక హక్కులను రద్దు చేయటం, రైతుల ఇబ్బందులు మరింతగా పెరిగే విధానాలు అవలంబించటం, లక్షల కోట్ల అప్పులను ఎగగొట్టిన కార్పొరేట్స్ పై చర్యలు తీసుకోకుండా వారికి మరింత సేవ చేసే విధానాలను అమలు చేయటం తదితర ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను మోడి ప్రభుత్వము పెద్ద ఎత్తున అమలు చేస్తున్నది. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకముగా పెద్ద ఎత్తున అన్ని రంగాలలో ప్రతిఘటనా పోరాటాలు జరగాలి. దేశ వ్యాపిత కార్మిక వర్గ సార్వత్రిక సమ్మెలతోపాటు ఇటీవల మహారాష్ట్ర లో జరిగిన చారిత్రాత్మక రైతాంగ పోరాటం వంటి పోరాటాలను జోడించి, పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు నిర్వహించాలి. దేశ ఆర్థిక విధానాలను కార్పొరేట్ల లాభాపేక్ష కోసం కాకుండా ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం విధానాలను రూపొందించే చిత్త శుద్ధి గల రాజకీయ శక్తులు ఆధిపత్యం లోకి వస్తేనే మనము ఎదుర్కొనే సమస్యలకు నిజమయిన పరిష్కారం వుంటుంది. మనము చేసే పోరాటాలన్నింటిని ఈ మహోన్నత లక్ష్యములో భాగముగానే గుర్తించాలి.

టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటుకు వ్యతిరేకముగా అన్ని యూనియన్లను అసోసియేషన్లను కలుపుకుని 27.3.2018 న భోజన విరామ సమయం లో అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో భారీ ఎత్తున ప్రదర్శనలు నిర్వహించండి.

**బిఎస్ఎస్ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్**